11Iro

Ams: epmanui
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.03.2021 16:50:05

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 19.03.2021 08:46:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307787/answer/307796




3opasctByrTe! I1o CyliecTBy, O BCell BEPOATHOCTH, UMEIOT MECTO BO3paCTHHIE U3MEHEHUS
TOPMOHAJIBHOT'O CTaTyca, He CMOTPS Ha COXpaHEeHUe Pe3yIbTaTOB UCCIIeOBAHUM B IIpefesax
pedepeHCHBIX 3HaUeHN. TakKe Haflo YTOYHUThH BOIMIPOC I10 ITOBOAY QYHKIIMY IIMTOBUIHOMN XKeJIEe3Hl,
YTO yKe eCTb B peKoMeHaalnusax. Heobxonumo crenaTh aHanu3 Kposu Ha [ICA. [[na KoMIeHcaluu
BO3PACTHBIX M3MEHEHNY MOXKHO PeKOMEHI0BaTh KOMIIIEKC Anbda, KypCOBOU MPUEM KOTOPOTO
CTHMYJIUPYET eCTECTBEHHYIO BHIPA0OTKY TECTOCTEPOHA B OPraHKU3Me, He COIepPKUT F'OPMOHOB. Yaauu!



